

# blac' 'oom

Του Γιώργου Σταυρουλάκη  
sportseditor@kosmos.com.au

## Τρεις ομάδες θέλουν Μουστάκα και προτάσεις από την Κίνα

Δεν έχει αποφασίσει σε ποια ομάδα θα αγωνιστεί ο Περικλής Μουστάκας στο Σίδνεϊ, που αρχικά αγωνίστηκε στην Στάνμορ την περασμένη Κυριακή σε φιλικό αγώνα, ενώ φέρεται ότι προπονήθηκε με τις ομάδες του Μπανκστάουν, των Σάρκς και χθες με το Σίδνεϊ Ολύμπικ. Διασταυρωμένες πληροφορίες όμως αναφέρουν ότι ο 29χρονος Κύπριος διεθνής μέσω του αντζέτη του Τόνι Ράλν, εξετάζει προτάσεις από συλλόγους της Ασίας και συγκεκριμένα από ομάδες της Κίνας. Ακόμη μάθαμε ότι αν αποφασίσει να διαλέξει μια από τις ομάδες Σάθερλαντ ή Σίδνεϊ Ολύμπικ, τότε θα αγωνιστεί σε μία από αυτές αύριο Σάββατο στο Premier League Pre-Season Cup, με αντίπαλο την Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ αν αποκτηθεί από τους Καρχαρίες ή εναντίον των Λύκων του Σάουθ Κοστ αν υπογράψει συμβόλαιο συνεργασίας με τον Φάνκ Φαρίνα.



## A-Λιγκ 22η Αγωνιστική

# Ακούγεται κουφό... Γουέστερν Σίδνεϊ για τίτλο!!

Η Ξέφρενη όσο και απρόβλεπτη «πτήση» της νεοσύστατης ποδοσφαιρικής ομάδας του Γουέστερν Σίδνεϊ, που μετά από την 21η αγωνιστική του Α-Λιγκ έχει κάνει κατάληψη στην 2η θέση του βαθμολογικού πίνακα, δίνοντας έτσι ένα άλλο εντελώς ξεχωριστό χρώμα στο επαγγελματικό ποδοσφαιρικό πρωτάθλημα Αυστραλίας.

Πόσο ακόμη θα μας εκπλήσσουν οι ποδοσφαιριστές του Τόνι Πόποβιτς, έξι μόλις αγωνιστικές πριν τα πλεί οφ. Κατ'αρχάς ο νεοσύστατος σύλλογος με δύο ακόμη βαθμούς στα έξι εναπομείναντα παιχνίδια εξασφαλίζει και μαθηματικά την συμμετοχή του στα πλεί οφ. Ένας σύλλογος με περιορισμένο προϋπολογισμό, τον χαμηλότερο ίσως μεταξύ των δέκα συλλόγων του Α-Λιγκ, διεκδικεί με αξιώσεις την πρώτη θέση στον βαθμολογικό πίνακα, τον πρώτο τίτλο της σεζόν, την πρώτη κούπα στον πρώτο χρόνο ζωής του συλλόγου... Τίτλος και πρώτα γενέθλια μαζί. Ποιος να το φανταστεί.

**Θυμάστε** τις πρώτες δειλές δηλώσεις του Τόνι Πόποβιτς πριν την έναρξη του πρωταθλήματος. «Θα προσπαθήσουμε για το καλύτερο, βάζοντας σαν στόχο να αποφύγουμε τις τελευταίες θέσεις κάνοντας μια αξιοπρεπή πορεία». Και να τώρα έξι αγωνιστικές πριν τα πλεί οφ, ο Κροάτης τεχνικός αλλάζει το αρχικό σενάριο και δηλώνει. «Αν προσέξουμε μπορούμε με λίγη τύχη, να χτυπήσουμε και την πρώτη θέση»

**Η 22η αγωνιστική** για την Γουέστερν Σίδνεϊ μπορεί να είναι ιστορική για τον σύλλογο. Μπορεί ο Πόποβιτς, ο Μίλιτς και οι ποδοσφαιριστές τους να δείξουν την πλάτη τους στους Μάρινερς, την Βίκτορι και τις άλλες ομάδες που θα ακολουθούν τους νεοφώτιστους στο Α-Λιγκ στον βαθμολογικό πίνακα.

**Το σενάριο** είναι απλό και πραγματοποιήσιμο... Οι Μάρινερς αυτήν την εβδομάδα αντιμετωπίζουν την Βίκτορι στο Bluetongue Stadium που μπορούν κάλλιστα να γνωρίσουν την ήττα. Άλλωστε δεν διανύουν και περίοδο φόρμας. Με νίκη η Γουέστερν Σίδνεϊ επί του Περθ στο Parramatta Stadium, η ομάδα του Τόνι Πόποβιτς εκτινάσσεται στην 1η θέση της βαθμολογίας. Με το τέλος της 22ης αγωνιστικής, η ποδοσφαιρική ομάδα των Δυτικών περιοχών του Σίδνεϊ μπορεί να βρεθεί επικεφαλής στην βαθμολογία του Α-Λιγκ με 2 βαθμούς διαφορά από τους μέχρι την 21η Αγωνιστική, πρωτοπόρους Μάρινερς και... άντε μετά να τους πιάσεις!!

**Ενδιαφέρον** λογίζεται και ο αγώνας του Σίδνεϊ FC στο AAMI Park με αντίπαλο την Χαρτ. Με πλήρη σύνθεση αυτή τη φορά, η ομάδα του Φρανκ Φαρίνα που με νίκη μπαίνει σε σταθερή πορεία πλέον για τα πλεί οφ.

ΟΜΑΔΕΣ	ΑΓ.	Ν.	Ι.	Η.	ΔΙΑΦ.	ΒΑΘΜ.
1 Σέντραλ Κόστ	21	12	6	3	21	42
2 Γουέστερν Σίδνεϊ	21	13	2	6	12	41
3 Μελμπουρν Βίκτορι	21	11	3	7	2	36
4 Αντελάιντ	21	11	2	8	2	35
5 Σίδνεϊ FC	21	8	3	10	-7	27
6 Νιουκάστλ Τζετς	21	7	5	9	-7	26
7 Μπρισμμπάν Ρόαρ	21	7	3	11	0	24
8 Μελβούρνη Χαρτ	21	7	3	11	-3	24
9 Περθ Γκλόρυ	21	6	4	11	-3	22
10 Ουέλινγκτον Φοίνιξ	21	5	5	11	-17	20

### Πρόγραμμα 22ης Αγωνιστικής του Α-Λιγκ Παρασκευή 22 Φεβρουαρίου

Νιούκαστλ Τζετς - Μπρισμμπαν Ρόαρ, Hunter Stadium

### Σάββατο 23 Φεβρουαρίου

Γουέστερν Σίδνεϊ - Πέρθ Γκλόρι, Parramatta Stadium  
Σέντραλ Κόστ - Μελμπουρν Βίκτορι, Bluetongue Stadium

### Κυριακή 24 Φεβρουαρίου

Ουέλινγκτον Φοίνιξ - Αντελάιντ Γιουνάιτεντ, Westpac Stadium  
Μελμπουρν Χαρτ - Σίδνεϊ FC, AAMI Park



## ΑΛΛΑΓΕΣ ΣΤΟ Α-ΛΙΓΚ ΣΕ ΠΕΝΤΕ ΧΡΟΝΙΑ ΚΑΙ FA



**ΠΟΛΥ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΣΕΣ** εξελίξεις αναμένονται τα επόμενα χρόνια στον χώρο του ποδοσφαίρου σύμφωνα με όσα εξήγγειλε ο γενικός διευθυντής (CEO) της ποδοσφαιρικής ομοσπονδίας Αυστραλίας (FFA), Ντάιβιτ Γκάλοπ, για το Εθνικό πρωτάθλημα και τα Πολιτειακά πρωταθλήματα. Ο κύριος Γκάλοπ ανακοίνωσε ότι σε πέντε χρόνια από τώρα θα ισχύει προβιβασμός και υποβιβασμός στο Α-Λιγκ, ενώ μέχρι το 2015 θα έχει δημιουργηθεί το FA Cup με την συμμετοχή ημιεπαγγελματικών ποδοσφαιρικών ομάδων που αγωνίζονται στα πολιτειακά πρωταθλήματα από όλη την Αυστραλία. Ο αριθμός των δέκα ποδοσφαιρικών ομάδων στην επαγγελματική κατηγορία του Α-Λιγκ προς το παρόν θα παραμείνει ως έχει.